ESCOLA:_________________________________________________DATA:_____/_____/_____
PROF:______________________________________________________TURMA:____________
NOME:________________________________________________________________________ 
Leia: 

Torpedo submarino


Embora seja ágil, a baleia-sardinheira não realiza migrações. Vive geralmente em águas mais quentes, em torno dos 20ºC, entre as regiões tropicais e subtropicais de todo o planeta.


Estudos mostram que, em algumas partes do mundo, essa espécie se reproduz ao longo de todo o ano, enquanto em outras regiões o período reprodutivo é curto. Os filhotes _______ como os pais, bem grandes. Nascem com cerca de quatro metros de comprimento e pesam, aproximadamente, 560 quilos. 

Disponível em: <https://cienciahoje.periodicos.capes.gov.br/storage/acervo/chc/chc_210.pdf>. 

(Com corte e adaptação).

Questão 1 – Sublinhe o verbo no modo indicativo a seguir:
“Embora seja ágil, a baleia-sardinheira não realiza migrações.”

Questão 2 – O verbo sublinhado acima está no modo indicativo, pois exprime:
(     ) uma certeza. 
(     ) uma orientação. 
(     ) uma possibilidade. 
Questão 3 – Em “Vive geralmente em águas mais quentes [...]”, o verbo no modo indicativo:
(     ) refere-se à 1ª pessoa do singular. 
(     ) refere-se à 2ª pessoa do singular.
(     ) refere-se à 3ª pessoa do singular.
Questão 4 – Complete o espaço com o verbo “ser” no tempo presente do modo indicativo: 
“Os filhotes _______ como os pais, bem grandes.”

Questão 5 – Observe:
“Nascem com cerca de quatro metros de comprimento e pesam, aproximadamente, 560 quilos.”

Pode-se afirmar que:
(     ) o verbo “nascer” foi empregado no modo indicativo. 

(     ) o verbo “pesar” foi empregado no modo indicativo.  

(     ) o verbo “nascer” e o verbo “pesar” foram empregados no modo indicativo.
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